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6.8%



Ensuring the academic progress 
of my children

Ensuring safety of 
students and staff

Providing social interactions 
for my children

Supporting students 
mental health needsOffering sports and 

co-curricular activitiesProviding child care 
during the day



5.2%



Currently, the CDC and state and local health officials are 
recommending, but not requiring masks. The district will need to 
develop a policy for the upcoming year. Do you believe the district 
should require ALL STAFF to wear masks during the school day and at 
school-sponsored events?



Currently, the CDC and state and local health officials are 
recommending, but not requiring masks. The district will need to 
develop a policy for the upcoming year. Do you believe the district 
should require ALL STUDENTS to wear masks during the school day and 
at school-sponsored events?



Thank you for your feedback.  Your participation is appreciated.


